

比预产期提前132天出生

一男婴刷新早产儿纪录



美国亚拉巴马州一名男婴比预产期提前132天出生,如今平安出院。吉尼斯世界纪录认证机构10日宣布,这名男婴是迄今存活下来的“最早”早产儿。

据美联社报道,男婴母亲名为米歇尔·巴特勒,于孕21周1天,即2020年7月5日,在亚拉巴马大学伯明翰分校医院生下一对龙凤胎。女婴出生次日夭折,米恩斯则活了下来。

孕妇通常在孕40周左右生产。医学上将胎龄不满37周出生的活产婴儿定义为早产儿。先前研究认为,胎龄28周出生是婴儿有望在母体外存活的最早时间,这样的早产儿一般体重在1000克左右。40多年来,早产儿存活的最小胎龄不断刷新纪录。

米恩斯出生时重约420克。亚拉巴马大学伯明翰分校医院主治医生布赖恩·西姆斯说,依

据以往数据,这样的早产儿活下来的几率几乎为零。但在医护人员长达数月的全天候护理下,米恩斯在出生后三个月摆脱对呼吸机的依赖,出生275天后出院回家。

目前,米恩斯还得吸氧,借助鼻饲管进食。不过,西姆斯说,考虑到米恩斯如此早产,如今状态算不错了。

据新华社

葡萄牙通过新规:

老板下班后联系雇员将被罚款

近日,葡萄牙通过一项针对“居家办公”的劳动法修正案:新规要求雇主不得在下班后联系员工,不论是发短信、打电话等,违者将被罚款。但议会表示,如果出现紧急情况,还是允许公司联系员工。此外,公司也被禁止采用设备监视居家办

公的员工,公司必须补贴远程办公产生的费用(例如电费、网费)。该修正案只适用于员工人数10以上的公司。据悉,葡萄牙是欧洲第一个因新冠大流行而改变远程办公规则的国家。

据澎湃新闻

堂堂大白鲨竟然被猎物拿来蹭痒痒?



美国迈阿密大学毕业生莱西·威廉姆斯和同学亚历山德拉·安斯泰特在南非普利登堡湾用水下无人机观测时,发现一群小鱼主动凑近了一只大白鲨,并时不时贴到鲨鱼身上蹭一蹭。两人后来在网上看到了多段类似的视频。

冒着被吃的风险去捕食者身上蹭来蹭去,这群鱼到底安的是什么心?威廉姆斯和安斯泰特近日发表论文推测,小鱼大概是把鲨鱼当成“去皮刷”

来用了——鲨鱼体表有很多被称为“皮齿”的小凸起结构,或许这些结构能很好地摩擦去除鱼类表面附着的寄生虫,比岩石更适合清洁身体。

在论文中,总共记录了47起这样在鲨鱼身上蹭痒痒的事件,它们发生在世界各大洋的13个不同地点,涉及十几个不同的鱼类物种。由此看来,“鲨鱼去皮刷”似乎效果是真的很好了。

据《海南特区报》

美国渔民捕获罕见“棉花糖”龙虾

出现几率一亿分之一



近日,美国缅因州一名渔民捕获到一条罕见的“棉花糖”龙虾,这种龙虾出现的几率是一亿分之一。

捕虾人比尔·科珀史密斯在卡斯科湾捕获到了这只龙虾,它浅蓝色的外壳上有粉红色和紫色,这种“棉花糖”龙虾出现的几率大约是一亿分之一。据《国家地理》报道,这种不同寻常的颜色是基因突变或饮食中虾青素含量低引起的。

科珀史密斯从事渔业已有40年,他以孙女海迪的名字给它命名。目前,这只龙虾住在水箱里,等待水族馆或其他组织收养。

据北晚在线

古生物学家发现5亿年前的蠕虫

它可能是寄居蟹的老祖宗



英国杜伦大学和中国云南大学的研究团队,近日在一篇论文中介绍了大约5亿年前的蠕虫“Priapulida”。这种古生物的特点是具有类似“寄居蟹”的

生活方式。寄居蟹喜欢用各种螺壳作为抵御捕食者的庇护所。而在寄居蟹首次进化的数亿年前,这种蠕虫就已经在这样生活了。据《都市快报》

醉驾男子拒不配合 竟咬住吸气管不吹气

泊头一男子酒后驾驶机动车被查处,当民警现场让驾驶人接受呼气式酒精检测时,该男子就是不吹气,企图以这样的方式蒙混过关。

11月3日14时56分,泊头市交警大队民警在开展酒驾、醉驾整治统一行动中,在解放路刘庄菜市场路口300米处,发现前方一辆棕色小型轿车行驶轨迹异常,驾驶员看到有执勤民警便把车停在路边,想弃车步行通过酒驾设卡点。执勤民警发现异常便上前对男子进行检查,走近男子便闻到阵阵酒气,但是驾驶人齐某却坚称自己没开车。随后执勤民警将其带至警车内,准备对其进行呼气式酒精检测,到车内男子一直用嘴咬住吹气管并不吹气。男子声称,“自己不会吹

气,这个仪器没有用过,不会使用”,拒不配合民警检查,打起拖延的战术。

见男子拒不配合,民警对其进行严厉的批评教育,告知驾驶人如果不配合呼气式酒精检测,就要带其去医院进行强制抽血。经过民警多次劝导,男子才肯吹气,只是轻轻一吹,酒精检测仪便显示83mg/100ml的酒值,属于醉酒后驾驶机动车。

最后,齐某因危险驾驶罪被立案侦查。依据《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第二款,《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第二款,给予齐某吊销驾驶证且5年内不得重新申领的处罚。

付进

公示

河北万盛包装制品有限公司承建的河北万盛包装制品有限公司-1#生产车间工程已于2021年11月10日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和人员如有异议,请在十日内持有关依据向沧州市住房和城乡建设局、沧州市人力资源和社会保障局反映。

投诉电话:
5632156(沧州市住房和城乡建设局)
3059987(沧州市人力资源和社会保障局)
河北万盛包装制品有限公司

公示

河北维冠机电设备有限公司承建的电站发电控制设备制项目于2021年11月11日申请办理竣工验收备案,施工单位已保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和人员如有异议,请于十日内持有关依据向青县经济开发区管委会、青县劳动人事和社会保障局反映。

投诉电话:
4123950(青县劳动人事和社会保障局)
4318398(青县经济开发区管委会)
河北维冠机电设备有限公司

公告

开发区太古香槟郡小区住宅部分已于2017年9月协助业主办理不动产登记证,现公告如下:购买太古香槟郡小区住宅的尚未办理不动产登记证的业主请于2021年12月15日前到沧州太古房地产开发有限公司或电话0317-5677009咨询办理。逾期地产业公司将不再留专人配合。

沧州太古房地产开发有限公司
2021年11月12日

公示

中益诚达建设集团有限公司承建的沧州经济开发区永乐大道(G307国道-海河路)工程已于2020年8月31日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和人员如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。

电话:0317-3090948(沧州经济开发区住建局)
电话:0317-3091836(沧州经济开发区人社局)
中益诚达建设集团有限公司